
      Informacje ogólne

   - Meble wykonane są z różnorodnych materiałów, w tym drewna, metalu, szkła i tworzyw sztucznych, co gwarantuje ich trwałość i odporność na codzienne użytkowanie, przy zachowaniu 
obowiązujących norm jakości i bezpieczeństwa.

      Bezpieczeństwo użytkowania

   - Meble należy użytkować zgodnie z ich przeznaczeniem, przestrzegając wskazówek dotyczących maksymalnego dopuszczalnego obciążenia, szczególnie w przypadku biurek i stolików.  
   - W przypadku mebli z elementami szklanymi, należy upewnić się, że szkło jest dobrze zamocowane i nie ma ryzyka jego stłuczenia lub pęknięcia.  
   - Należy unikać ustawiania mebli w miejscach narażonych na kontakt z wilgocią, aby zapobiec uszkodzeniom materiałów takich jak drewno, metal czy tapicerka.  
   - Krzesła obrotowe powinny być używane tylko przez jedną osobę na raz, a ich konstrukcja musi być odpowiednio stabilna, aby zapobiec przewróceniu się w trakcie użytkowania.  
   - W przypadku krzeseł z regulacją wysokości należy upewnić się, że mechanizm działa prawidłowo, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia lub wypadku.

      Konserwacja i czyszczenie

   - Regularnie czyść meble, dostosowując środki czyszczące do rodzaju materiału, z którego zostały wykonane. Unikaj agresywnych środków chemicznych, które mogą uszkodzić powierzchnię mebli.  
   - Dla powierzchni drewnianych, zaleca się stosowanie odpowiednich preparatów do konserwacji drewna, aby utrzymać ich trwałość i wygląd.   
   - W przypadku mebli tapicerowanych, regularne odkurzanie pomoże utrzymać ich higienę i estetyczny wygląd.  
   - Powierzchnie szklane należy czyścić specjalnymi płynami przeznaczonymi do szkła, aby uniknąć smug i uszkodzeń. 

      Warunki przechowywania

   - Meble powinny być przechowywane w suchym, czystym i dobrze wentylowanym miejscu, aby zapobiec ich uszkodzeniom, takim jak odkształcenia czy pleśń.  
   - Meble z tapicerką należy przechowywać z dala od bezpośredniego światła słonecznego, aby uniknąć blaknięcia materiału.  
   - W przypadku przechowywania mebli przez dłuższy czas, warto je przykryć materiałem ochronnym, aby zabezpieczyć przed kurzem i zabrudzeniami.

      Wskazówki dotyczące długotrwałego użytkowania

   - Regularnie sprawdzaj stan mebli, zwracając uwagę na ewentualne luźne elementy, takie jak śruby, nakrętki czy uchwyty, które mogą wpływać na stabilność mebla.  
   - W przypadku uszkodzenia tapicerki lub innych elementów, naprawiaj je na bieżąco, aby uniknąć dalszych uszkodzeń.  
   - Elementy metalowe i drewniane należy okresowo sprawdzać pod kątem oznak korozji lub zużycia i stosować odpowiednie środki konserwacyjne. 

      Utylizacja

   - Zużyte lub uszkodzone meble należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi gospodarki odpadami, w tym odpadami drewnianymi, metalowymi, plastikowymi i szklanymi.  
   - Elementy metalowe, takie jak haczyki i druty mocujące, powinny być oddawane do punktów zbiórki odpadów metalowych lub recyklingu.  
   - Produkty z materiałów syntetycznych, takie jak plastik, należy oddać do punktów, które specjalizują się w recyklingu materiałów sztucznych.  
   - Produkty, które nie nadają się do recyklingu, powinny być usuwane zgodnie z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi odpadów nietypowych lub niebezpiecznych, aby zapobiec ich negatywnemu 
wpływowi na środowisko.

      Gwarancja i reklamacje

   - Meble objęte są 24-miesięczną gwarancją producenta.  
   - W przypadku stwierdzenia wad produktu, należy zgłosić reklamację bezpośrednio do producenta, dołączając dowód zakupu.  
   - Gwarancja obejmuje naprawy lub wymianę uszkodzonych części wynikłych z wad fabrycznych, jednak nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym użytkowaniem lub zaniedbaniem 
konserwacji.

      Zgodność z przepisami UE

Produkt spełnia wymagania odpowiednich norm i dyrektyw Unii Europejskiej dotyczących bezpieczeństwa i jakości. Został zaprojektowany i wykonany zgodnie z normami zharmonizowanymi, 
zapewniając zgodność z obowiązującymi przepisami prawa.

      General Information

   - Furniture is made from various materials, including wood, metal, glass, and plastics, ensuring durability and resistance to daily use while maintaining applicable quality and safety standards.

      Safety Instructions

   - Furniture should be used according to its intended purpose, following the guidelines for the maximum permissible load, especially for desks and tables.  
   - For furniture with glass elements, ensure that the glass is properly secured and there is no risk of it breaking or cracking.  
   - Avoid placing furniture in areas exposed to moisture to prevent damage to materials such as wood, metal, or upholstery.  
   - Swivel chairs should only be used by one person at a time, and their design must be adequately stable to prevent tipping during use.  
   - For chairs with height adjustment, ensure that the mechanism works correctly to avoid the risk of damage or accidents.

      Maintenance and Cleaning

   - Regularly clean furniture, using cleaning agents appropriate for the material from which it is made. Avoid aggressive chemicals that may damage the surface of the furniture.  
   - For wooden surfaces, it is recommended to use appropriate wood care products to maintain their durability and appearance.  
   - For upholstered furniture, regular vacuuming helps maintain hygiene and aesthetic appearance.  
   - Glass surfaces should be cleaned with special glass cleaners to avoid streaks and damage.

      Storage Conditions

   - Furniture should be stored in a dry, clean, and well-ventilated area to prevent damage such as deformation or mold.  
   - Upholstered furniture should be stored away from direct sunlight to prevent fading of the fabric.  
   - If storing furniture for a long period, it is advisable to cover it with protective material to prevent dust and dirt buildup.

      Tips for Long-Term Use

   - Regularly check the condition of the furniture, paying attention to any loose elements such as screws, nuts, or handles that may affect the stability of the piece.  
   - In case of damage to upholstery or other components, repair them promptly to avoid further damage.  
   - Metal and wooden elements should be periodically checked for signs of corrosion or wear and treated with appropriate care products.

      Disposal

   - Worn or damaged furniture should be disposed of according to local waste management regulations, including wood, metal, plastic, and glass waste.  
   - Metal elements, such as hooks and fastening wires, should be taken to metal waste collection points or recycling facilities.  
   - Products made of synthetic materials, such as plastic, should be taken to facilities that specialize in recycling plastic materials.  
   - Products that cannot be recycled should be disposed of according to local guidelines for non-recyclable or hazardous waste to prevent negative environmental impact.

      Warranty and Complaints

   - Furniture is covered by a 24-month manufacturer's warranty.  
   - In case of product defects, submit a complaint directly to the manufacturer, providing proof of purchase.  
   - The warranty covers repairs or replacements of defective parts resulting from manufacturing faults, but does not cover damages caused by improper use or lack of maintenance.

      Compliance with EU Regulations

The product meets the requirements of the relevant European Union standards and directives regarding safety and quality. It has been designed and manufactured in accordance with applicable 
harmonized standards, ensuring full compliance with current legal regulations.
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      Általános információk

   - A bútorok különböző anyagokból készülnek, beleértve a fát, fémet, üveget és műanyagokat, biztosítva azok tartósságát és ellenállóságát a napi használatnak, miközben megfelelnek a vonatkozó 
minőségi és biztonsági előírásoknak.

      Használati biztonsági utasítások

   - A bútorokat rendeltetésszerűen kell használni, figyelembe véve a maximálisan megengedett terhelési határt, különösen az íróasztalok és asztalok esetében.  
   - Üvegelemeket tartalmazó bútoroknál biztosítani kell, hogy az üveg megfelelően legyen rögzítve, és ne legyen törés vagy repedés veszélye.  
   - A bútorokat ne helyezze olyan helyre, amely nedvességnek van kitéve, hogy elkerülje az olyan anyagok, mint a fa, fém vagy kárpitozás károsodását.  
   - Forgószékeket egyszerre csak egy személy használhat, és a konstrukciónak stabilnak kell lennie, hogy elkerülje a felborulást használat közben.  
   - Magasságállítós székek esetén győződjön meg arról, hogy a mechanizmus megfelelően működik, hogy elkerülje a sérüléseket vagy baleseteket.

      Karbantartás és tisztítás

   - Rendszeresen tisztítsa meg a bútorokat, alkalmazva a tisztítószereket az anyag típusának megfelelően. Kerülje az agresszív vegyszereket, amelyek károsíthatják a bútorok felületét.  
   - A fa felületekhez javasolt megfelelő faápoló szereket alkalmazni a tartósságuk és megjelenésük megőrzése érdekében.  
   - Kárpitozott bútorok esetében a rendszeres porszívózás segít fenntartani azok higiéniáját és esztétikai megjelenését.  
   - Az üvegezett felületeket speciális üvegtisztítókkal kell tisztítani, hogy elkerüljük a csíkokat és a sérüléseket.

      Tárolási feltételek

   - A bútorokat száraz, tiszta és jól szellőző helyen kell tárolni, hogy elkerüljük azok károsodását, mint például deformálódás vagy penész.  
   - Kárpitozott bútorokat ne tárolja közvetlen napfénytől, hogy megakadályozza az anyag kifakulását.  
   - Ha a bútorokat hosszú ideig tárolja, ajánlott őket védőanyaggal letakarni, hogy megvédje őket a portól és szennyeződésektől.

      Tippek hosszú távú használathoz

   - Rendszeresen ellenőrizze a bútorok állapotát, figyelve az esetlegesen meglazult elemekre, mint a csavarok, anyák vagy fogantyúk, amelyek befolyásolhatják a bútor stabilitását.  
   - Ha a kárpitozás vagy más elemek megsérülnek, javítsa meg őket azonnal, hogy elkerülje a további károsodásokat.  
   - Az fém- és faelemeket időnként ellenőrizze korrózióra vagy kopásra, és alkalmazza a megfelelő karbantartó szereket.

      Eltávolítás

   - Használhatatlan vagy sérült bútorokat a helyi hulladékgazdálkodási előírásoknak megfelelően kell eltávolítani, beleértve a fa, fém, műanyag és üveg hulladékokat.  
   - A fém alkatrészeket, például kampókat és rögzítő huzalokat a megfelelő fémhulladék-gyűjtő pontokra vagy újrahasznosító központokba kell leadni.  
   - A szintetikus anyagokból, például műanyagból készült termékeket a műanyag újrahasznosításával foglalkozó helyekre kell vinni.  
   - Az újrahasznosíthatatlan termékeket a helyi előírásoknak megfelelően kell eltávolítani, hogy elkerüljük azok negatív hatását a környezetre.

      Jótállás és reklamációk

   - A bútorok 24 hónapos gyártói jótállással rendelkeznek.  
   - Ha a termék hibáját észleli, kövesse a reklamációs eljárást, és mellékelje a vásárlást igazoló bizonylatot.  
   - A jótállás a gyártási hibákból eredő sérült alkatrészek javítását vagy cseréjét tartalmazza, de nem terjed ki a nem megfelelő használatból vagy karbantartás elmulasztásából eredő károkra.

      Az EU előírásaival való megfelelés

A termék megfelel az Európai Unió vonatkozó biztonsági és minőségi szabványainak és irányelveinek. A vonatkozó harmonizált szabványok szerint lett megtervezve és gyártva, biztosítva a teljes 
megfelelést a hatályos jogszabályoknak.

      Allgemeine Informationen

   - Möbel werden aus verschiedenen Materialien wie Holz, Metall, Glas und Kunststoffen hergestellt, was ihre Haltbarkeit und Widerstandsfähigkeit im täglichen Gebrauch gewährleistet, während die 
geltenden Qualitäts- und Sicherheitsstandards eingehalten werden.

      Sicherheitshinweise

   - Möbel sollten gemäß ihrem Verwendungszweck genutzt werden, wobei die Hinweise zur maximal zulässigen Belastung beachtet werden sollten, insbesondere bei Schreibtischen und Tischen.  
   - Bei Möbeln mit Glaselementen sollte sichergestellt werden, dass das Glas gut befestigt ist und keine Gefahr des Zerbrechens oder Rissbildens besteht.  
   - Möbel sollten nicht an Orten aufgestellt werden, die Feuchtigkeit ausgesetzt sind, um Beschädigungen von Materialien wie Holz, Metall oder Polsterung zu vermeiden.  
   - Drehstühle sollten nur von einer Person gleichzeitig genutzt werden, und die Konstruktion muss ausreichend stabil sein, um ein Umkippen während der Nutzung zu verhindern.  
   - Bei Stühlen mit Höhenverstellung sollte überprüft werden, ob der Mechanismus einwandfrei funktioniert, um Schäden oder Unfälle zu vermeiden.

      Pflege und Reinigung

   - Reinigen Sie Möbel regelmäßig und wählen Sie dabei Reinigungsmittel, die zum jeweiligen Material passen. Vermeiden Sie aggressive Chemikalien, die die Möbeloberfläche beschädigen könnten.  
   - Für Holzoberflächen empfiehlt es sich, entsprechende Holzpflegemittel zu verwenden, um deren Haltbarkeit und Aussehen zu erhalten.  
   - Bei gepolsterten Möbeln hilft regelmäßiges Staubsaugen, die Hygiene und das ästhetische Erscheinungsbild zu bewahren.  
   - Glasoberflächen sollten mit speziellen Glasreinigern gereinigt werden, um Streifen und Beschädigungen zu vermeiden.

      Aufbewahrungsbedingungen

   - Möbel sollten an einem trockenen, sauberen und gut belüfteten Ort aufbewahrt werden, um Beschädigungen wie Verformungen oder Schimmel zu verhindern.  
   - Polstermöbel sollten vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt gelagert werden, um ein Ausbleichen des Materials zu vermeiden.  
   - Wenn Möbel für längere Zeit gelagert werden, sollten sie mit Schutzmaterial abgedeckt werden, um Staub und Schmutz zu vermeiden.

      Tipps für die langfristige Nutzung

   - Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Möbel, insbesondere auf lose Teile wie Schrauben, Nüsse oder Griffe, die die Stabilität des Möbelstücks beeinträchtigen könnten.  
   - Bei Beschädigungen der Polsterung oder anderer Teile sollten diese sofort repariert werden, um weiteren Schaden zu vermeiden.  
   - Metall- und Holzelemente sollten regelmäßig auf Anzeichen von Korrosion oder Abnutzung überprüft und mit entsprechenden Pflegemitteln behandelt werden.

      Entsorgung

   - Abgenutzte oder beschädigte Möbel sollten gemäß den lokalen Vorschriften für die Entsorgung von Abfällen entsorgt werden, einschließlich Holz-, Metall-, Kunststoff- und Glasabfällen.  
   - Metallteile wie Haken und Befestigungsdrähte sollten an Sammelstellen für Metallabfälle oder zum Recycling gegeben werden.  
   - Produkte aus synthetischen Materialien wie Kunststoff sollten an Stellen abgegeben werden, die sich auf die Recycling von Kunststoffen spezialisiert haben.  
   - Produkte, die nicht recycelbar sind, sollten gemäß den lokalen Richtlinien für die Entsorgung von Sonder- oder Gefahrstoffen entsorgt werden, um deren negative Auswirkungen auf die Umwelt zu 
vermeiden.

      Garantie und Reklamationen

   - Möbel sind mit einer 24-monatigen Herstellergarantie versehen.  
   - Bei Feststellung von Mängeln am Produkt, melden Sie die Reklamation direkt beim Hersteller und legen Sie den Kaufnachweis bei.  
   - Die Garantie umfasst Reparaturen oder den Austausch beschädigter Teile, die durch Herstellungsfehler verursacht wurden, deckt jedoch keine Schäden ab, die durch unsachgemäße Nutzung oder 
Vernachlässigung der Pflege entstehen.

      Übereinstimmung mit den EU-Vorschriften

Das Produkt erfüllt die Anforderungen der relevanten Normen und Richtlinien der Europäischen Union bezüglich Sicherheit und Qualität. Es wurde nach den anwendbaren harmonisierten Normen 
entworfen und hergestellt, um die vollständige Übereinstimmung mit den geltenden gesetzlichen Vorschriften sicherzustellen.
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      Informations générales

   - Les meubles sont fabriqués à partir de divers matériaux, tels que le bois, le métal, le verre et les plastiques, garantissant leur durabilité et leur résistance à l'utilisation quotidienne, tout en respectant 
les normes de sécurité et de qualité en vigueur.

      Consignes de sécurité

   - Les meubles doivent être utilisés conformément à leur usage prévu, en respectant les indications concernant la charge maximale autorisée, notamment pour les bureaux et les tables.  
   - Pour les meubles avec des éléments en verre, assurez-vous que le verre est correctement fixé et qu'il n'y a aucun risque de bris ou de fissures.  
   - Évitez de placer les meubles dans des endroits exposés à l'humidité afin d'éviter d'endommager des matériaux tels que le bois, le métal ou le rembourrage.  
   - Les chaises pivotantes doivent être utilisées par une seule personne à la fois, et leur structure doit être suffisamment stable pour éviter qu'elles ne basculent pendant l'utilisation.  
   - Pour les chaises avec réglage de la hauteur, assurez-vous que le mécanisme fonctionne correctement afin d'éviter tout risque de dommage ou d'accident.

      Entretien et nettoyage

   - Nettoyez régulièrement les meubles en choisissant des produits de nettoyage adaptés au type de matériau dont ils sont faits. Évitez les produits chimiques agressifs qui pourraient endommager la 
surface des meubles.  
   - Pour les surfaces en bois, il est recommandé d'utiliser des produits d'entretien adaptés pour conserver leur durabilité et leur apparence.  
   - Pour les meubles rembourrés, un nettoyage régulier à l'aspirateur aidera à maintenir leur hygiène et leur aspect esthétique.  
   - Les surfaces en verre doivent être nettoyées avec des produits spécialement conçus pour le verre afin d'éviter les traces et les dommages.

      Conditions de stockage

   - Les meubles doivent être stockés dans un endroit sec, propre et bien ventilé afin de prévenir tout dommage tel que des déformations ou de la moisissure.  
   - Les meubles rembourrés doivent être stockés à l'abri de la lumière directe du soleil pour éviter que le matériau ne se décolore.  
   - Si vous devez stocker les meubles pendant une longue période, il est conseillé de les couvrir avec un matériau protecteur pour les protéger de la poussière et des salissures.

      Conseils pour une utilisation à long terme

   - Vérifiez régulièrement l'état des meubles, en prêtant attention à d'éventuels éléments desserrés tels que des vis, des écrous ou des poignées qui peuvent affecter la stabilité du meuble.  
   - En cas de dommage au rembourrage ou à d'autres éléments, réparez-les rapidement pour éviter d'autres détériorations.  
   - Les éléments en métal et en bois doivent être régulièrement vérifiés pour détecter des signes de corrosion ou d'usure et traités avec des produits d'entretien appropriés.

      Élimination

   - Les meubles usagés ou endommagés doivent être éliminés conformément aux réglementations locales relatives à la gestion des déchets, y compris les déchets en bois, métal, plastique et verre.  
   - Les éléments métalliques, tels que les crochets et les fils de fixation, doivent être remis dans des points de collecte de déchets métalliques ou de recyclage.  
   - Les produits fabriqués à partir de matériaux synthétiques, tels que le plastique, doivent être remis dans des points de recyclage spécialisés dans les matériaux plastiques.  
   - Les produits non recyclables doivent être éliminés conformément aux directives locales concernant les déchets spéciaux ou dangereux, afin d'éviter leur impact négatif sur l'environnement.

      Garantie et réclamations

   - Les meubles sont couverts par une garantie de 24 mois du fabricant.  
   - En cas de détection de défauts du produit, veuillez suivre la procédure de réclamation en présentant la preuve d'achat, conformément aux lois en vigueur sur la protection des consommateurs.  
   - La garantie couvre les réparations ou le remplacement des pièces défectueuses dues à des défauts de fabrication, mais ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation ou un 
entretien négligé.

      Conformité avec la législation de l'UE

Le produit respecte les exigences des normes et directives pertinentes de l'Union européenne concernant la sécurité et la qualité. Il a été conçu et fabriqué conformément aux normes harmonisées 
applicables, garantissant une conformité totale avec les réglementations légales en vigueur.

      Algemene informatie

   - Het meubilair is gemaakt van verschillende materialen, waaronder hout, metaal, glas en kunststof, zodat het duurzaam is en bestand tegen dagelijks gebruik met behoud van de geldende kwaliteits- 
en veiligheidsnormen.

      Veiligheidsinstructies

   - Meubilair moet worden gebruikt overeenkomstig het beoogde doel, met inachtneming van de richtlijnen voor de maximaal toelaatbare belasting, vooral voor bureaus en tafels.  
   - Zorg er bij meubilair met glazen elementen voor dat het glas goed vastzit en dat er geen risico is dat het breekt of barst.  
   - Plaats meubels niet op plaatsen die blootstaan aan vocht om schade aan materialen zoals hout, metaal of bekleding te voorkomen.  
   - Bureaustoelen mogen slechts door één persoon tegelijk worden gebruikt en het ontwerp moet voldoende stabiel zijn om kantelen tijdens het gebruik te voorkomen.  
   - Controleer bij stoelen met hoogteverstelling of het mechanisme correct werkt om het risico op schade of ongelukken te voorkomen.

      Onderhoud en reiniging

   - Reinig meubels regelmatig met schoonmaakmiddelen die geschikt zijn voor het materiaal waarvan ze gemaakt zijn. Vermijd agressieve chemicaliën die het oppervlak van het meubel kunnen 
beschadigen.  
   - Voor houten oppervlakken wordt aanbevolen om geschikte houtverzorgingsproducten te gebruiken om de duurzaamheid en het uiterlijk te behouden.  
   - Voor gestoffeerde meubels helpt regelmatig stofzuigen de hygiëne en het esthetische uiterlijk te behouden.  
Glazen oppervlakken moeten worden gereinigd met speciale glasreinigers om strepen en schade te voorkomen.

      Opslagcondities

   - Meubels moeten worden opgeslagen in een droge, schone en goed geventileerde ruimte om schade zoals vervorming of schimmel te voorkomen.  
   - Gestoffeerde meubelen moeten uit de buurt van direct zonlicht worden bewaard om te voorkomen dat de stof verbleekt.  
   - Als u meubels voor langere tijd opbergt, is het raadzaam om ze af te dekken met beschermend materiaal om stof- en vuilafzetting te voorkomen.

      Tips voor langdurig gebruik

   - Controleer regelmatig de staat van het meubel en let daarbij op losse elementen zoals schroeven, moeren of handgrepen die de stabiliteit van het meubelstuk kunnen beïnvloeden.  
   - Als de bekleding of andere onderdelen beschadigd zijn, repareer ze dan onmiddellijk om verdere schade te voorkomen.  
   - Metalen en houten elementen moeten regelmatig worden gecontroleerd op tekenen van corrosie of slijtage en worden behandeld met geschikte onderhoudsproducten.

      Verwijdering

   - Versleten of beschadigd meubilair moet worden afgevoerd volgens de plaatselijke afvalverwerkingsvoorschriften, inclusief hout-, metaal-, plastic- en glasafval.  
   - Metalen elementen, zoals haken en bevestigingsdraden, moeten naar inzamelpunten voor metaalafval of recyclingfaciliteiten worden gebracht.  
   - Producten gemaakt van synthetische materialen, zoals plastic, moeten naar faciliteiten worden gebracht die gespecialiseerd zijn in het recyclen van plastic materialen.  
   - Producten die niet kunnen worden gerecycled, moeten worden afgevoerd volgens de plaatselijke richtlijnen voor niet-recyclebaar of gevaarlijk afval om negatieve gevolgen voor het milieu te 
voorkomen.

      Garantie en klachten

   - Voor het meubilair geldt een fabrieksgarantie van 24 maanden.  
   - In geval van defecten aan het product, dient u een klacht rechtstreeks bij de fabrikant in met het aankoopbewijs.  
   - De garantie dekt reparaties of vervangingen van defecte onderdelen als gevolg van fabricagefouten, maar dekt geen schade veroorzaakt door onjuist gebruik of gebrek aan onderhoud.

      Voldoet aan EU-voorschriften

Het product voldoet aan de vereisten van de relevante normen en richtlijnen van de Europese Unie met betrekking tot veiligheid en kwaliteit. Het is ontworpen en vervaardigd in overeenstemming met de 
toepasselijke geharmoniseerde normen, zodat het volledig voldoet aan de huidige wettelijke voorschriften.

      Bendroji informacija

   - Baldai gaminami iš įvairių medžiagų, įskaitant medieną, metalą, stiklą ir plastiką, užtikrinant jų ilgaamžiškumą ir atsparumą kasdieniam naudojimui, laikantis galiojančių kokybės ir saugos standartų.

      Naudojimo saugos instrukcijos

   - Baldai turi būti naudojami pagal jų paskirtį, laikantis nurodymų dėl maksimalaus leistino svorio, ypač rašomiesiems stalams ir stalams.  
   - Baldų, kuriuose yra stiklo elementų, atveju reikia įsitikinti, kad stiklas yra tinkamai pritvirtintas ir nėra pavojaus, kad jis sudužtų arba įtrūktų.  
   - Venkite baldų statymo vietose, kuriose yra drėgmės, kad būtų išvengta medžiagų, tokių kaip medis, metalas ar audinys, pažeidimų.  
   - Sukamieji krėslai turi būti naudojami tik vienos asmens vienu metu, o jų konstrukcija turi būti pakankamai stabili, kad būtų išvengta apvirtimo naudojimo metu.  
   - Jei krėslai turi aukščio reguliavimą, įsitikinkite, kad mechanizmas veikia tinkamai, kad būtų išvengta pažeidimų arba nelaimingų atsitikimų.

      Priežiūra ir valymas

   - Reguliariai valykite baldus, pasirinkdami valymo priemones, atitinkančias medžiagas, iš kurių jie pagaminti. Venkite agresyvių cheminių medžiagų, kurios gali pažeisti baldų paviršių.  
   - Medienos paviršiams rekomenduojama naudoti specialias medienos priežiūros priemones, kad išlaikytumėte jų ilgaamžiškumą ir išvaizdą.  
   - Audinių baldams reguliari dulkių siurbimo procedūra padės išlaikyti jų higieną ir estetinę išvaizdą.  
   - Stiklo paviršius reikia valyti specialiomis stiklo valymo priemonėmis, kad išvengtumėte dryžių ir pažeidimų.

      Sandėliavimo sąlygos

   - Baldai turi būti saugojami sausoje, švarioje ir gerai vėdinamoje vietoje, kad būtų išvengta pažeidimų, tokių kaip deformacijos ar pelėsiai.  
   - Baldus su audiniu reikia saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių, kad išvengtumėte audinio išblukimo.  
   - Jei baldai bus saugomi ilgą laiką, juos verta uždengti apsauginiais audiniais, kad apsaugotumėte nuo dulkių ir nešvarumų.

      Patarimai ilgalaikiam naudojimui

   - Reguliariai tikrinkite baldų būklę, atkreipdami dėmesį į galimus laisvus elementus, tokius kaip varžtai, veržlės ar rankenos, kurie gali turėti įtakos baldo stabilumui.  
   - Jei pažeidžiama apmušalai ar kiti elementai, juos iš karto pataisykite, kad išvengtumėte tolesnių pažeidimų.  
   - Metaliniai ir mediniai elementai turėtų būti periodiškai tikrinami dėl korozijos ar nusidėvėjimo ir naudojami atitinkami priežiūros produktai.

      Šalinimas

   - Naudoti arba pažeisti baldai turi būti pašalinami laikantis vietinių atliekų tvarkymo taisyklių, įskaitant medienos, metalo, plastiko ir stiklo atliekas.  
   - Metaliniai elementai, tokie kaip kabliai ir tvirtinimo laidai, turi būti perduoti metalo atliekų surinkimo punktams arba perdirbimui.  
   - Sintetinių medžiagų produktus, tokius kaip plastikas, reikia perduoti vietoms, kurios specializuojasi plastiko perdirbime.  
   - Produktai, kurie negali būti perdirbami, turi būti šalinami pagal vietines nurodytas taisykles, kad būtų išvengta jų neigiamo poveikio aplinkai.

      Garantija ir skundai

   - Baldai turi 24 mėnesių gamintojo garantiją.  
   - Jei aptinkama gaminio trūkumų, vadovaukitės skundų teikimo procedūra, pateikdami pirkimo įrodymą pagal galiojančius vartotojų teisių įstatymus.  
   - Garantija apima remonto ar sugadintų dalių pakeitimą dėl gamybos defektų, tačiau ji neapima pažeidimų, kurie atsirado dėl netinkamo naudojimo ar priežiūros nepaisymo.

      Atitiktis ES teisės aktams

Produktas atitinka Europos Sąjungos atitinkamus saugos ir kokybės standartus bei direktyvas. Jis buvo sukurtas ir pagamintas pagal taikytinas suderintas normas, užtikrinant visišką atitiktį galiojančiai 
teisinei tvarkai.

      Vispārīgā informācija

   - Mēbeles ir izgatavotas no dažādiem materiāliem, tostarp koka, metāla, stikla un plastmasas, kas nodrošina to izturību un pretestību ikdienas lietošanai, ievērojot piemērojamos kvalitātes un drošības 
standartus.

      Lietošanas drošības norādījumi

   - Mēbeles jāizmanto atbilstoši to paredzētajam mērķim, ievērojot norādījumus par maksimālo pieļaujamo slodzi, īpaši rakstāmgaldiem un galdiem.  
   - Mēbelēm ar stikla elementiem jānodrošina, ka stikls ir pareizi piestiprināts un nav apdraudēts ar saplīšanu vai plaisāšanu.  
   - Izvairieties no mēbeļu novietošanas vietās, kas pakļautas mitrumam, lai novērstu materiālu bojājumus, piemēram, koka, metāla vai auduma.  
   - Krēslus ar rotējošu mehānismu var izmantot tikai viena persona vienlaikus, un to konstrukcijai jābūt pietiekami stabilai, lai novērstu apgāšanos lietošanas laikā.  
   - Krēslos ar augstuma regulēšanu jānodrošina, ka mehānisms darbojas pareizi, lai novērstu bojājumu vai nelaimes gadījumus.

      Apkope un tīrīšana

   - Regulāri tīriet mēbeles, izvēloties tīrīšanas līdzekļus atbilstoši to materiālam. Izvairieties no agresīviem ķīmiskiem līdzekļiem, kas var bojāt mēbeļu virsmu.  
   - Koka virsmām ieteicams lietot atbilstošus koka kopšanas līdzekļus, lai saglabātu to izturību un izskatu.  
   - Auduma mēbelēm regulāra putekļsūcēja lietošana palīdzēs uzturēt to higiēnu un estētisko izskatu.  
   - Stikla virsmas jānotīra ar īpašiem stikla tīrīšanas līdzekļiem, lai izvairītos no svītrām un bojājumiem.

      Uzglabāšanas nosacījumi

   - Mēbeles jāglabā sausā, tīrā un labi ventilētā vietā, lai novērstu to bojājumus, piemēram, deformācijas vai pelējumu.  
   - Auduma mēbeles jāglabā prom no tiešas saules gaismas, lai novērstu materiāla izbalēšanu.  
   - Ja mēbeles tiek uzglabātas ilgāk, tās ir ieteicams pārklāt ar aizsargmateriālu, lai aizsargātu no putekļiem un netīrumiem.

      Padomi ilgstošai lietošanai

   - Regulāri pārbaudiet mēbeļu stāvokli, pievēršot uzmanību iespējamām vaļīgām daļām, piemēram, skrūvēm, uzgriežņiem vai rokturim, kas var ietekmēt mēbeļu stabilitāti.  
   - Ja audums vai citi elementi ir bojāti, tos nekavējoties labojiet, lai novērstu turpmākus bojājumus.  
   - Metāla un koka elementi jā pārbauda periodiski uz korozijas vai nolietojuma pazīmēm, un jāizmanto atbilstoši kopšanas līdzekļi.

      Atkritumu iznīcināšana

   - Nolietotās vai bojātās mēbeles jāiznīcina atbilstoši vietējiem noteikumiem par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu, tostarp koka, metāla, plastmasas un stikla atkritumiem.  
   - Metāla elementi, piemēram, āķi un stiprinājuma vadi, jānodod metāla atkritumu savākšanas punktos vai pārstrādes centros.  
   - Produktus no sintētiskiem materiāliem, piemēram, plastmasas, jānodod punktos, kas specializējas plastmasas pārstrādē.  
   - Produktus, kas nav piemēroti pārstrādei, jāiznīcina saskaņā ar vietējiem norādījumiem par īpašiem vai bīstamiem atkritumiem, lai novērstu to negatīvo ietekmi uz vidi.

      Garantija un sūdzības

   - Mēbeles ir 24 mēnešu ražotāja garantija.  
   - Ja tiek konstatēti produkta defekti, jāievēro sūdzību iesniegšanas procedūra, pievienojot pirkuma pierādījumu atbilstoši piemērojamajiem patērētāju tiesību aizsardzības likumiem.  
   - Garantija ietver bojāto daļu remontu vai nomaiņu, kas radušās ražošanas defektu dēļ, taču tā neietver bojājumus, kas radušies nepareizas lietošanas vai apkope neievērošanas dēļ.

      Atbilstība ES noteikumiem

Produkts atbilst Eiropas Savienības attiecīgajiem drošības un kvalitātes standartiem un direktīvām. Tas tika izstrādāts un ražots saskaņā ar piemērojamām harmonizētajām normām, nodrošinot pilnīgu 
atbilstību pašreizējiem likumdošanas noteikumiem.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.



      Üldine teave

   - Mööblitooted on valmistatud erinevatest materjalidest, sealhulgas puidust, metallist, klaasist ja plastikust, mis tagavad nende vastupidavuse ja kestvuse igapäevases kasutuses, järgides kehtivaid 
kvaliteedi- ja ohutusstandardeid.

      Kasutuse ohutusjuhised

   - Mööblit tuleb kasutada vastavalt selle ettenähtud otstarbele, järgides maksimaalse lubatud koormuse juhiseid, eriti laudade ja kirjutuslaudade puhul.  
   - Mööblil, millel on klaaselemendid, tuleb tagada, et klaas oleks korralikult kinnitatud ja ei oleks ohtu purunemiseks või pragunemiseks.  
   - Vältige mööbli paigaldamist kohtadesse, mis on niiskuse käes, et vältida materjalide, nagu puit, metall või polster, kahjustusi.  
   - Pöörlevat tooli tuleb kasutada ainult ühe inimesega korraga, selle konstruktsioon peab olema piisavalt stabiilne, et vältida ümberminekut kasutamise ajal.  
   - Kõrguse reguleerimisega toolidel tuleb veenduda, et mehhanism töötab korralikult, et vältida kahjustusi või õnnetusi.

      Hooldus ja puhastus

   - Puhastage mööblit regulaarselt, valides puhastusvahendid vastavalt materjalile, millest see on valmistatud. Vältige agressiivseid kemikaale, mis võivad kahjustada mööbli pinda.  
   - Puidust pindadele soovitatakse kasutada sobivaid puiduhooldusvahendeid, et säilitada nende vastupidavus ja välimus.  
   - Polsterdatud mööbli puhul aitab regulaarne tolmuimejaga puhastamine hoida hügieeni ja esteetilist välimust.  
   - Klaaspindade puhastamiseks tuleb kasutada spetsiaalseid klaaspuhastusvahendeid, et vältida triipude ja kahjustuste tekkimist.

      Ladustamistingimused

   - Mööblit tuleb ladustada kuivas, puhtas ja hästi ventileeritud kohas, et vältida kahjustusi, nagu deformeerumine või hallitus.  
   - Polsterdatud mööblit tuleb hoida eemal otsesest päikesevalgusest, et vältida materjali pleekimist.  
   - Kui mööblit ladustatakse pikema aja jooksul, tuleks see katta kaitsematerjaliga, et vältida tolmu ja mustuse kogunemist.

      Nõuanded pikaajaliseks kasutamiseks

   - Kontrollige regulaarselt mööbli seisukorda, pöörates tähelepanu võimalikele lahtistele detailidele, nagu kruvid, poldid või käepidemed, mis võivad mõjutada mööbli stabiilsust.  
   - Kui polsterdus või muud osad on kahjustatud, parandage need viivitamatult, et vältida edasisi kahjustusi.  
   - Metall- ja puitelemendid tuleb perioodiliselt kontrollida korrosiooni või kulumise tunnuste suhtes ning kasutada sobivaid hooldusvahendeid.

      Utiliseerimine

   - Kulunud või kahjustatud mööbel tuleb utiliseerida vastavalt kohalikele jäätmekäitlusreeglitele, sealhulgas puidu, metalli, plastiku ja klaasi jäätmed.  
   - Metallosad, nagu konksud ja kinnitustooted, tuleb viia metallijäätmete kogumispunktidesse või ringlussevõtuks.  
   - Sünteetilistest materjalidest, nagu plastikutooted, tuleb viia spetsialiseeritud kohtadesse, kus neid ringlusse võetakse.  
   - Tooteid, mis ei sobi ringlussevõtuks, tuleb kõrvaldada vastavalt kohalikele suunistele, et vältida nende negatiivset mõju keskkonnale.

      Garantii ja kaebused

   - Mööbel on kaetud 24 kuu tootjagarantiiga.  
   - Kui tootel ilmnevad vead, järgige kaebuse esitamise protseduuri, esitage ostutõend vastavalt kehtivatele tarbijakaitse seadustele.  
   - Garantii katab defektsete osade parandamise või vahetamise, mis on tekkinud tootmisvea tõttu, kuid ei kata kahjustusi, mis on tekkinud vale kasutamise või hoolduseta jätmise tõttu.

      Vastavus EL regulatsioonidele

Toode vastab Euroopa Liidu asjakohastele ohutus- ja kvaliteedi normidele ja direktiividele. See on projekteeritud ja valmistatud vastavalt kehtivatele harmoniseeritud standarditele, tagades täieliku 
vastavuse kehtivatele õigusaktidele.

      Informații generale

   - Mobilierul este fabricat din diverse materiale, inclusiv lemn, metal, sticlă și plastic, ceea ce garantează durabilitatea și rezistența acestuia la utilizarea zilnică, respectând standardele de calitate și 
siguranță aplicabile.

      Instrucțiuni de siguranță

   - Mobilierul trebuie utilizat conform destinației sale, respectând indicațiile privind sarcina maximă admisă, în special pentru birouri și mese.  
   - În cazul mobilierului cu elemente din sticlă, asigurați-vă că sticla este bine fixată și nu există riscul de spargere sau crăpare.  
   - Evitați plasarea mobilierului în zone expuse la umezeală pentru a preveni deteriorarea materialelor precum lemnul, metalul sau tapițeria.  
   - Scaunele pivotante trebuie utilizate de o singură persoană la un moment dat, iar construcția acestora trebuie să fie suficient de stabilă pentru a preveni răsturnarea în timpul utilizării.  
   - La scaunele cu reglaj de înălțime, asigurați-vă că mecanismul funcționează corect pentru a evita riscurile de deteriorare sau accidente.

      Întreținere și curățare

   - Curățați mobilierul în mod regulat, utilizând produse de curățare corespunzătoare materialului din care sunt fabricate. Evitați produsele chimice agresive care pot deteriora suprafața mobilierului.  
   - Pentru suprafețele din lemn, se recomandă utilizarea unor produse de întreținere a lemnului pentru a păstra durabilitatea și aspectul acestora.  
   - Pentru mobilierul tapițat, curățarea regulată cu aspiratorul va ajuta la menținerea igienei și aspectului estetic.  
   - Suprafețele din sticlă trebuie curățate cu soluții speciale pentru sticlă pentru a evita urmele și deteriorările.

      Condiții de depozitare

   - Mobilierul trebuie depozitat într-un loc uscat, curat și bine ventilat pentru a preveni deteriorarea acestuia, cum ar fi deformarea sau apariția mucegaiului.  
   - Mobilierul tapițat trebuie depozitat departe de lumina directă a soarelui pentru a preveni decolorarea materialului.  
   - Dacă mobilierul este depozitat pentru o perioadă îndelungată, este recomandat să fie acoperit cu material de protecție pentru a preveni acumularea de praf și murdărie.

      Sfaturi pentru utilizarea pe termen lung

   - Verificați regulat starea mobilierului, acordând atenție elementelor care ar putea fi slăbite, cum ar fi șuruburile, piulițele sau mânerele, care ar putea afecta stabilitatea mobilierului.  
   - În cazul în care tapițeria sau alte elemente sunt deteriorate, reparați-le imediat pentru a evita alte daune.  
   - Elementele din metal și lemn trebuie verificate periodic pentru semne de coroziune sau uzură și trebuie tratate cu produse de întreținere corespunzătoare.

      Eliminare

   - Mobilierul uzat sau deteriorat trebuie eliminat conform reglementărilor locale privind gestionarea deșeurilor, inclusiv deșeurile din lemn, metal, plastic și sticlă.  
   - Elementele metalice, cum ar fi cârligele și sârmele de fixare, trebuie predat la punctele de colectare a deșeurilor metalice sau la centrele de reciclare.  
   - Produsele din materiale sintetice, cum ar fi plasticul, trebuie livrate în locațiile care se specializează în reciclarea materialelor plastice.  
   - Produsele care nu pot fi reciclate trebuie eliminate conform ghidurilor locale pentru deșeurile speciale sau periculoase, pentru a preveni impactul lor negativ asupra mediului.

      Garanție și reclamații

   - Mobilierul beneficiază de o garanție de 24 de luni oferită de producător.  
   - În caz de defecte ale produsului, urmați procedura de reclamație prezentând dovada achiziției conform legislației aplicabile în domeniul protecției consumatorilor.  
   - Garanția acoperă repararea sau înlocuirea pieselor defecte cauzate de defecte de fabricație, dar nu acoperă daunele cauzate de utilizarea incorectă sau neglijarea întreținerii.

      Conformitate cu reglementările UE

Produsul îndeplinește cerințele normelor și directivelor relevante ale Uniunii Europene referitoare la siguranță și calitate. A fost proiectat și fabricat conform normelor armonizate aplicabile, asigurându-se 
astfel conformitatea completă cu legislația în vigoare.

      Informazioni generali

   - I mobili sono realizzati con diversi materiali, tra cui legno, metallo, vetro e plastica, garantendo la loro durata e resistenza all'uso quotidiano, rispettando gli standard di qualità e sicurezza applicabili.

      Istruzioni per la sicurezza

   - I mobili devono essere utilizzati secondo lo scopo per cui sono stati progettati, seguendo le indicazioni riguardo il carico massimo consentito, in particolare per scrivanie e tavoli.  
   - Per i mobili con elementi in vetro, assicurarsi che il vetro sia correttamente fissato e che non ci siano rischi di rottura o crepe.  
   - Evitare di posizionare i mobili in luoghi esposti all'umidità, per prevenire danni a materiali come legno, metallo o tessuti.  
   - Le sedie girevoli devono essere utilizzate da una sola persona alla volta, e la loro costruzione deve essere adeguatamente stabile per evitare il ribaltamento durante l'uso.  
   - Per le sedie con regolazione dell'altezza, assicurarsi che il meccanismo funzioni correttamente per evitare danni o incidenti.

      Manutenzione e pulizia

   - Pulire regolarmente i mobili, utilizzando detergenti adatti al materiale di cui sono fatti. Evitare prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie dei mobili.  
   - Per le superfici in legno, è consigliabile utilizzare appositi prodotti di cura per il legno per mantenere la loro durata e l'aspetto.  
   - Per i mobili imbottiti, l'aspirazione regolare aiuterà a mantenere l'igiene e l'aspetto estetico.  
   - Le superfici in vetro devono essere pulite con appositi detergenti per vetro, per evitare aloni e danni.

      Condizioni di conservazione

   - I mobili devono essere conservati in un luogo asciutto, pulito e ben ventilato per evitare danni come deformazioni o muffa.  
   - I mobili imbottiti devono essere conservati lontano dalla luce diretta del sole, per evitare che il materiale sbiadisca.  
   - Se i mobili devono essere conservati per lunghi periodi, è consigliabile coprirli con materiale protettivo per proteggerli dalla polvere e dallo sporco.

      Consigli per un uso prolungato

   - Controllare regolarmente lo stato dei mobili, prestando attenzione a eventuali parti allentate come viti, dadi o maniglie, che potrebbero influire sulla stabilità del mobile.  
   - In caso di danneggiamento della tappezzeria o di altri componenti, ripararli tempestivamente per evitare ulteriori danni.  
   - Gli elementi in metallo e legno devono essere periodicamente controllati per segni di corrosione o usura, e trattati con i giusti prodotti di manutenzione.

      Smaltimento

   - I mobili usurati o danneggiati devono essere smaltiti secondo le normative locali sulla gestione dei rifiuti, inclusi i rifiuti di legno, metallo, plastica e vetro.  
   - Gli elementi metallici, come ganci e fili di fissaggio, devono essere portati ai punti di raccolta dei rifiuti metallici o ai centri di riciclaggio.  
   - I prodotti realizzati con materiali sintetici, come la plastica, devono essere portati nei punti di raccolta specializzati nel riciclaggio dei materiali plastici.  
   - I prodotti che non sono riciclabili devono essere smaltiti secondo le linee guida locali per i rifiuti speciali o pericolosi, per evitare impatti negativi sull'ambiente.

      Garanzia e reclami

   - I mobili sono coperti da una garanzia di 24 mesi da parte del produttore.  
   - In caso di difetti del prodotto, seguire la procedura di reclamo allegando la prova d'acquisto, in conformità con le leggi sulla protezione dei consumatori in vigore.  
   - La garanzia copre le riparazioni o la sostituzione di parti danneggiate a causa di difetti di fabbricazione, ma non copre danni causati da un uso improprio o da negligenza nella manutenzione.

      Conformità con la normativa UE

Il prodotto soddisfa i requisiti delle normative e delle direttive pertinenti dell'Unione Europea riguardanti la sicurezza e la qualità. È stato progettato e fabbricato secondo le normative armonizzate 
applicabili, garantendo la piena conformità con la legislazione vigente.

      Обща информация

   - Мебелите са изработени от различни материали, включително дърво, метал, стъкло и пластмаса, което гарантира тяхната издръжливост и устойчивост на ежедневно използване, като 
същевременно отговарят на приложимите стандарти за качество и безопасност.

      Инструкции за безопасност

   - Мебелите трябва да се използват съобразно с предназначението им, като се спазват указанията за максимално допустимото натоварване, особено при бюра и маси.  
   - За мебели с елементи от стъкло, уверете се, че стъклото е правилно закрепено и няма риск от счупване или пукнатини.  
   - Избягвайте да поставяте мебелите в области, изложени на влага, за да предотвратите повреди на материали като дърво, метал или тапицерия.  
   - Въртящи се столове трябва да се използват само от един човек едновременно, а конструкцията им трябва да е достатъчно стабилна, за да се предотврати преобръщането по време на 
употреба.  
   - За столове с регулиране на височината, уверете се, че механизмът работи правилно, за да избегнете повреди или инциденти.

      Поддръжка и почистване

   - Почиствайте редовно мебелите, като използвате почистващи средства, подходящи за материала, от който са направени. Избягвайте агресивни химикали, които могат да повредят 
повърхността на мебелите.  
   - За дървени повърхности се препоръчва използването на специални препарати за поддръжка на дърво, за да се запази тяхната издръжливост и външен вид.  
   - За тапицирани мебели редовното прахосмукиране ще помогне да се запази хигиената и естетическия вид.  
   - Стъклените повърхности трябва да се почистват със специални почистващи течности за стъкло, за да се избегнат следи и повреди.

      Условия за съхранение

   - Мебелите трябва да се съхраняват на сухо, чисто и добре проветрявано място, за да се предотвратят повреди като деформация или мухъл.  
   - Тапицираните мебели трябва да се съхраняват далеч от пряка слънчева светлина, за да се избегне избледняване на материала.  
   - Ако мебелите се съхраняват за дълго време, препоръчва се да бъдат покрити с защитен материал, за да се предотврати натрупването на прах и мръсотия.

      Съвети за дългосрочна употреба

   - Редовно проверявайте състоянието на мебелите, като обръщате внимание на евентуално разхлабени елементи, като винтове, гайки или дръжки, които могат да повлияят на 
стабилността на мебелите.  
   - В случай на повреда на тапицерията или други елементи, поправяйте ги навреме, за да избегнете допълнителни щети.  
   - Металните и дървените елементи трябва периодично да се проверяват за признаци на корозия или износване и да се прилагат подходящи средства за поддръжка.

      Изхвърляне

   - Износени или повредени мебели трябва да се изхвърлят съгласно местните разпоредби за управление на отпадъци, включително дървени, метални, пластмасови и стъклени отпадъци.  
   - Металните елементи, като куки и закрепващи проводници, трябва да се предават в пунктове за събиране на метални отпадъци или в рециклиращи центрове.  
   - Продукти от синтетични материали, като пластмаса, трябва да се предават в пунктове, специализирани в рециклиране на пластмаси.  
   - Продукти, които не могат да бъдат рециклирани, трябва да се изхвърлят съгласно местните указания за отпадъци от специален или опасен тип, за да се предотврати тяхното негативно 
въздействие върху околната среда.

      Гаранция и рекламации

   - Мебелите са покрити с 24-месечна производствена гаранция.  
   - При откриване на дефекти на продукта, следвайте процедурата за рекламации, предоставяйки доказателство за покупка съгласно действащото законодателство за защита на 
потребителите.  
   - Гаранцията покрива ремонта или подмяната на повредени части, причинени от производствени дефекти, но не покрива щети, причинени от неправилна употреба или небрежна 
поддръжка.

      Спазване на изискванията на ЕС
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      Información general

   - Los muebles están fabricados con diversos materiales, incluyendo madera, metal, vidrio y plásticos, lo que garantiza su durabilidad y resistencia al uso diario, cumpliendo con las normativas de 
calidad y seguridad aplicables.

      Instrucciones de seguridad

   - Los muebles deben ser utilizados de acuerdo con su propósito, siguiendo las indicaciones sobre la carga máxima permitida, especialmente en escritorios y mesas.  
   - En los muebles con elementos de vidrio, asegúrese de que el vidrio esté bien fijado y no exista riesgo de rotura o fisuras.  
   - Evite colocar los muebles en lugares expuestos a la humedad para prevenir daños en materiales como madera, metal o tapicería.  
   - Las sillas giratorias deben ser utilizadas por una sola persona a la vez, y su construcción debe ser lo suficientemente estable para evitar que se vuelquen durante el uso.  
   - En sillas con ajuste de altura, asegúrese de que el mecanismo funcione correctamente para evitar daños o accidentes.

      Mantenimiento y limpieza

   - Limpie los muebles regularmente, utilizando productos de limpieza adecuados para el material del que están hechos. Evite productos químicos agresivos que puedan dañar la superficie de los 
muebles.  
   - Para superficies de madera, se recomienda el uso de productos adecuados para el cuidado de la madera, con el fin de mantener su durabilidad y apariencia.  
   - Para muebles tapizados, la aspiración regular ayudará a mantener su higiene y apariencia estética.  
   - Las superficies de vidrio deben limpiarse con productos especiales para vidrio, para evitar rayas y daños.

      Condiciones de almacenamiento

   - Los muebles deben almacenarse en un lugar seco, limpio y bien ventilado para evitar daños como deformaciones o moho.  
   - Los muebles tapizados deben almacenarse lejos de la luz directa del sol, para evitar que el material se decolore.  
   - Si los muebles se almacenan durante un largo periodo, se recomienda cubrirlos con material protector para evitar la acumulación de polvo y suciedad.

      Consejos para un uso prolongado

   - Verifique regularmente el estado de los muebles, prestando atención a posibles elementos sueltos, como tornillos, tuercas o manijas, que puedan afectar la estabilidad del mueble.  
   - Si la tapicería u otros elementos están dañados, repárelos de inmediato para evitar daños adicionales.  
   - Los elementos metálicos y de madera deben verificarse periódicamente en busca de signos de corrosión o desgaste, y deben tratarse con productos de mantenimiento adecuados.

      Eliminación

   - Los muebles desgastados o dañados deben eliminarse de acuerdo con las normativas locales sobre gestión de residuos, incluyendo residuos de madera, metal, plástico y vidrio.  
   - Los elementos metálicos, como ganchos y cables de fijación, deben entregarse a puntos de recogida de residuos metálicos o centros de reciclaje.  
   - Los productos fabricados con materiales sintéticos, como plástico, deben entregarse en puntos especializados en el reciclaje de materiales plásticos.  
   - Los productos que no son reciclables deben eliminarse de acuerdo con las directrices locales para residuos especiales o peligrosos, para evitar su impacto negativo en el medio ambiente.

      Garantía y reclamaciones

   - Los muebles están cubiertos por una garantía de 24 meses por parte del fabricante.  
   - En caso de detectar defectos en el producto, siga el procedimiento de reclamación presentando el comprobante de compra de acuerdo con la legislación vigente en materia de protección al. 
consumidor.  
   - La garantía cubre la reparación o el reemplazo de piezas defectuosas debido a fallos de fabricación, pero no cubre daños causados por un uso indebido o negligencia en el mantenimiento.

      Cumplimiento con la normativa de la UE

El producto cumple con los requisitos de las normativas y directivas pertinentes de la Unión Europea en cuanto a seguridad y calidad. Ha sido diseñado y fabricado de acuerdo con las normas 
armonizadas aplicables, asegurando el cumplimiento total con la legislación vigente.

      Informações gerais

   - Os móveis são fabricados a partir de diversos materiais, incluindo madeira, metal, vidro e plásticos, o que garante sua durabilidade e resistência ao uso diário, atendendo às normas de qualidade e 
segurança aplicáveis.

      Instruções de segurança

   - Os móveis devem ser usados de acordo com o propósito para o qual foram destinados, seguindo as indicações sobre a carga máxima permitida, especialmente para escritórios e mesas.  
   - Para móveis com elementos de vidro, certifique-se de que o vidro está bem fixado e que não há risco de quebra ou rachaduras.  
   - Evite colocar os móveis em locais expostos à umidade para evitar danos a materiais como madeira, metal ou estofados.  
   - As cadeiras giratórias devem ser usadas por uma única pessoa de cada vez, e sua construção deve ser adequadamente estável para evitar o tombamento durante o uso.  
   - Para cadeiras com ajuste de altura, certifique-se de que o mecanismo está funcionando corretamente para evitar danos ou acidentes.

      Manutenção e limpeza

   - Limpe os móveis regularmente, utilizando produtos de limpeza adequados ao material de que são feitos. Evite produtos químicos agressivos que possam danificar a superfície dos móveis.  
   - Para superfícies de madeira, recomenda-se o uso de produtos de cuidado específicos para manter sua durabilidade e aparência.  
   - Para móveis estofados, a aspiração regular ajudará a manter a higiene e o aspecto estético.  
   - As superfícies de vidro devem ser limpas com produtos específicos para vidro, a fim de evitar manchas e danos.

      Condições de armazenamento

   - Os móveis devem ser armazenados em um local seco, limpo e bem ventilado para evitar danos, como deformações ou mofo.  
   - Móveis estofados devem ser armazenados longe da luz direta do sol para evitar que o material desbote.  
   - Se os móveis forem armazenados por um longo período, recomenda-se cobri-los com material protetor para evitar o acúmulo de poeira e sujeira.

      Dicas para uso a longo prazo

   - Verifique regularmente o estado dos móveis, prestando atenção a eventuais peças soltas, como parafusos, porcas ou puxadores, que podem afetar a estabilidade do móvel.  
   - Caso a estofaria ou outros componentes estejam danificados, faça os reparos imediatamente para evitar mais danos.  
   - Os elementos metálicos e de madeira devem ser periodicamente verificados quanto a sinais de corrosão ou desgaste e tratados com os produtos de manutenção apropriados.

      Descarte

   - Móveis desgastados ou danificados devem ser descartados de acordo com as normas locais de gestão de resíduos, incluindo resíduos de madeira, metal, plástico e vidro.  
   - Os elementos metálicos, como ganchos e fios de fixação, devem ser entregues em pontos de coleta de resíduos metálicos ou em centros de reciclagem.  
   - Produtos fabricados com materiais sintéticos, como plásticos, devem ser entregues em locais especializados na reciclagem de plásticos.  
   - Produtos que não podem ser reciclados devem ser descartados de acordo com as diretrizes locais para resíduos especiais ou perigosos, a fim de evitar impactos negativos no meio ambiente.

      Garantia e reclamações

   - Os móveis têm uma garantia de 24 meses do fabricante.  
   - Caso identifique defeitos no produto, siga o procedimento de reclamação, apresentando o comprovante de compra, de acordo com as leis de proteção ao consumidor em vigor.  
   - A garantia cobre o reparo ou substituição de peças danificadas devido a defeitos de fabricação, mas não cobre danos causados por uso indevido ou negligência na manutenção.

      Conformidade com as regulamentações da UE

O produto atende aos requisitos das normas e diretivas da União Europeia sobre segurança e qualidade. Foi projetado e fabricado de acordo com as normas harmonizadas aplicáveis, garantindo total 
conformidade com a legislação vigente.

      Splošne informacije

   - Pohištvo je izdelano iz različnih materialov, vključno z lesom, kovino, steklom in plastiko, kar zagotavlja njihovo vzdržljivost in odpornost na vsakodnevno uporabo ob upoštevanju veljavnih 
standardov kakovosti in varnosti.

      Navodila za varnost

   - Pohištvo mora biti uporabljeno v skladu z njegovim namenom, pri tem pa je treba upoštevati navodila o največji dovoljeni obremenitvi, zlasti pri mizah in pisarniških mizah.  
   - Pri pohištvu z steklenimi elementi preverite, ali je steklo pravilno pritrjeno in ni tveganja za zlom ali razpoke.  
   - Izogibajte se postavljanju pohištva na mesta, ki so izpostavljena vlagi, da preprečite poškodbe materialov, kot so les, kovina ali oblazinjeni materiali.  
   - Vrteče stole je treba uporabljati le z eno osebo naenkrat, konstrukcija pa mora biti dovolj stabilna, da prepreči prevrnitev med. uporabo.  
   - Pri stolih z nastavljivo višino preverite, ali mehanizem deluje pravilno, da se izognete poškodbam ali nesrečam.

      Vzdrževanje in čiščenje

   - Redno čistite pohištvo z uporabo čistilnih sredstev, ki ustrezajo materialu, iz katerega je pohištvo izdelano. Izogibajte se agresivnim kemikalijam, ki lahko poškodujejo površino pohištva.  
   - Za lesene površine je priporočljivo uporabljati primerna sredstva za nego lesa, da se ohrani njihova vzdržljivost in videz.  
   - Pri oblazinjenem pohištvu bo redno sesanje pomagalo ohranjati higieno in estetski videz.  
   - Steklene površine je treba čistiti s posebnimi sredstvi za čiščenje stekla, da se izognete madežem in poškodbam.

      Pogoji shranjevanja

   - Pohištvo mora biti shranjeno na suhem, čistem in dobro prezračevanem mestu, da se preprečijo poškodbe, kot so deformacije ali plesen.  
   - Oblazinjenega pohištva ne shranjujte na neposredni sončni svetlobi, da se prepreči bledenje materiala.  
   - Če pohištvo shranjujete dlje časa, ga je priporočljivo prekriti z zaščitnim materialom, da preprečite nabiranje prahu in umazanije.

      Nasveti za dolgoročno uporabo

   - Redno preverjajte stanje pohištva, bodite pozorni na morebitne ohlapne dele, kot so vijaki, matice ali ročaji, ki lahko vplivajo na stabilnost pohištva.  
   - Če so oblazinjenje ali drugi deli poškodovani, jih takoj popravite, da preprečite nadaljnje poškodbe.  
   - Kovinske in lesene dele je treba periodično preveriti zaradi znakov korozije ali obrabe in jih obdelati s primerenimi sredstvi za nego.

      Odstranjevanje

   - Uporabljeno ali poškodovano pohištvo je treba odstraniti v skladu z lokalnimi predpisi za ravnanje z odpadki, vključno z lesom, kovino, plastiko in steklom.  
   - Kovinske elemente, kot so kljuke in pritrdilni žici, je treba oddati v zbirne točke za kovinske odpadke ali reciklažo.  
   - Proizvode iz sintetičnih materialov, kot je plastika, je treba odložiti v točke, ki so specializirane za reciklažo plastike.  
   - Proizvode, ki jih ni mogoče reciklirati, je treba odstraniti v skladu z lokalnimi smernicami za posebne ali nevarne odpadke, da se prepreči njihov negativen vpliv na okolje.

      Garancija in reklamacije

   - Pohištvo je pokrito z 24-mesečno garancijo proizvajalca.  
   - V primeru ugotovljenih napak na izdelku, sledite postopku za reklamacijo, tako da predložite dokazilo o nakupu v skladu z veljavno zakonodajo o zaščiti potrošnikov.  
   - Garancija pokriva popravila ali zamenjavo poškodovanih delov, ki so nastali zaradi napak v proizvodnji, ne pokriva pa poškodb, ki so nastale zaradi nepravilne uporabe ali zanemarjene vzdrževanja.

      Skladnost z zakonodajo EU

Izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih evropskih standardov in direktiv glede varnosti in kakovosti. Je zasnovan in izdelan v skladu z veljavnimi usklajenimi standardi, kar zagotavlja popolno skladnost z 
veljavnimi zakonodajnimi predpisi.

      Opće informacije

   - Namještaj je izrađen od različitih materijala, uključujući drvo, metal, staklo i plastiku, što jamči njegovu izdržljivost i otpornost na svakodnevnu upotrebu, uz poštivanje važećih standarda kvalitete i 
sigurnosti.

      Sigurnosne upute

   - Namještaj treba koristiti u skladu s njegovom namjenom, poštujući upute o maksimalnoj dopuštenoj težini, osobito za stolove i pisaće stolove.  
   - Za namještaj s elementima od stakla, provjerite je li staklo pravilno postavljeno i ne postoji rizik od pucanja ili loma.  
   - Izbjegavajte postavljanje namještaja na mjesta koja su izložena vlazi kako biste spriječili oštećenje materijala poput drva, metala ili presvlaka.  
   - Okretne stolice trebaju se koristiti samo od jedne osobe u isto vrijeme, a njihova konstrukcija mora biti dovoljno stabilna kako bi se spriječilo prevrtanje tijekom uporabe.  
   - Za stolice s podešavanjem visine, provjerite je li mehanizam u ispravnom stanju kako biste izbjegli oštećenja ili nesreće.

      Održavanje i čišćenje

   - Redovito čistite namještaj koristeći sredstva za čišćenje koja odgovaraju materijalu od kojeg je izrađen. Izbjegavajte agresivne kemikalije koje mogu oštetiti površinu namještaja.  
   - Za drvene površine preporučuje se korištenje odgovarajućih sredstava za njegu drva kako bi se očuvala njihova trajnost i izgled.  
   - Za presvlačeni namještaj, redovito usisavanje pomoći će u održavanju higijene i estetskog izgleda.  
   - Staklene površine treba čistiti posebnim sredstvima za staklo kako bi se izbjegli tragovi i oštećenja.

      Uvjeti za skladištenje

   - Namještaj treba skladištiti na suhom, čistom i dobro ventiliranom mjestu kako bi se spriječila oštećenja poput deformacija ili plijesni.  
   - Namještaj s presvlakama treba skladištiti dalje od izravne sunčeve svjetlosti kako bi se spriječilo izbljeđivanje materijala.  
   - Ako namještaj skladištite duže vrijeme, preporučuje se da ga pokrijete zaštitnim materijalom kako biste ga zaštitili od prašine i prljavštine.

      Savjeti za dugoročnu upotrebu

   - Redovito provjeravajte stanje namještaja, obraćajući pažnju na moguće labave dijelove, poput vijaka, matica ili ručki, koji mogu utjecati na stabilnost namještaja.  
   - Ako su presvlake ili drugi dijelovi oštećeni, odmah ih popravite kako biste spriječili daljnja oštećenja.  
   - Metalni i drveni dijelovi trebaju se povremeno provjeravati na znakove korozije ili trošenja te se tretirati odgovarajućim sredstvima za njegu.

      Odlaganje

   - Potrošeni ili oštećeni namještaj treba odložiti prema lokalnim propisima o upravljanju otpadom, uključujući otpad od drva, metala, plastike i stakla.  
   - Metalni dijelovi, poput kuka i žica za pričvršćivanje, trebaju se odložiti na mjesta za prikupljanje metalnog otpada ili na centre za reciklažu.  
   - Proizvode od sintetičkih materijala, poput plastike, treba odložiti na mjesta koja se specijaliziraju za reciklažu plastike.  
   - Proizvodi koji se ne mogu reciklirati trebaju se ukloniti prema lokalnim smjernicama za posebne ili opasne otpade, kako bi se spriječio njihov negativan utjecaj na okoliš.

      Jamstvo i reklamacije

   - Namještaj ima 24-mjesečno jamstvo od proizvođača.  
   - U slučaju otkrivanja nedostataka proizvoda, slijedite postupak reklamacije priloživanjem dokaza o kupnji u skladu s važećim zakonima o zaštiti potrošača.  
   - Jamstvo pokriva popravak ili zamjenu oštećenih dijelova nastalih uslijed proizvodnih grešaka, no ne pokriva oštećenja uzrokovana nepravilnim korištenjem ili zanemarivanjem održavanja.

      Usklađenost s EU propisima

Proizvod zadovoljava zahtjeve relevantnih normi i direktiva Europske unije u pogledu sigurnosti i kvalitete. Dizajniran je i proizveden u skladu s primjenjivim usklađenim standardima, čime se osigurava 
potpuno usklađivanje s važećim zakonodavstvom.
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      Yleiset tiedot

   - Kalusteet on valmistettu eri materiaaleista, kuten puusta, metallista, lasista ja muovista, mikä takaa niiden keston ja vastustuskyvyn päivittäisessä käytössä noudattaen voimassa olevia laatu- ja 
turvallisuusstandardeja.

      Käyttöturvallisuusohjeet

   - Kalusteita tulee käyttää niiden tarkoituksenmukaisesti, noudattaen ohjeita maksimikuormituksen osalta, erityisesti työpöydissä ja pöydissä.  
   - Kalusteiden, joissa on lasiosia, tulee varmistaa, että lasi on kiinnitetty kunnolla eikä siihen liity murtumis- tai halkeamisriskiä.  
   - Vältä kalusteiden sijoittamista kosteisiin paikkoihin, jotta estetään materiaalien, kuten puun, metallin tai verhoilun, vaurioituminen.  
   - Kääntyviä tuoleja tulee käyttää vain yhdellä henkilöllä kerrallaan, ja niiden rakenteen on oltava riittävän vakaa estääkseen kaatumisen käytön aikana.  
   - Säädettävissä korkeudessa olevissa tuoleissa tulee varmistaa, että mekanismi toimii oikein, jotta vältetään vauriot tai tapaturmat.

      Huolto ja puhdistus

   - Puhdista kalusteet säännöllisesti valitsemalla puhdistusaineet sen materiaalin mukaan, josta ne on valmistettu. Vältä aggressiivisia kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa kalusteiden pintaa.  
   - Puuosille suositellaan puunhoitotuotteiden käyttöä niiden keston ja ulkonäön säilyttämiseksi.  
   - Verhoiltuja kalusteita tulee imuroida säännöllisesti, jotta ne pysyvät hygieenisinä ja esteettisinä.  
   - Lasipintoja tulee puhdistaa erityisesti lasille tarkoitetuilla puhdistusaineilla, jotta vältetään raitoja ja vaurioita.

      Säilytysolosuhteet

   - Kalusteet tulee säilyttää kuivassa, puhtaassa ja hyvin tuuletetussa tilassa, jotta vältetään vauriot, kuten muodonmuutokset tai home.  
   - Verhoillut kalusteet tulee säilyttää poissa suorasta auringonvalosta, jotta materiaalin väri ei haalistuis.  
   - Jos kalusteita säilytetään pitkään, ne kannattaa peittää suojamateriaalilla pölyn ja lian kertymisen estämiseksi.

      Vinkkejä pitkäaikaiseen käyttöön

   - Tarkista säännöllisesti kalusteiden kunto ja kiinnitä huomiota mahdollisiin irtonaisiin osiin, kuten ruuveihin, muttereihin tai kahvoihin, jotka voivat vaikuttaa kalusteiden vakauteen.  
   - Mikäli verhoilu tai muut osat vaurioituvat, korjaa ne viipymättä, jotta vältetään lisävaurioita.  
   - Metalliosia ja puuosia tulee tarkistaa säännöllisesti korroosion tai kulumisen merkkien varalta ja käsitellä niitä sopivilla hoitotuotteilla.

      Hävittäminen

   - Kuluneet tai vaurioituneet kalusteet tulee hävittää paikallisten jätteiden käsittelymääräysten mukaisesti, mukaan lukien puu-, metalli-, muovi- ja lasijätteet.  
   - Metalliosat, kuten koukut ja kiinnitysraudat, tulee viedä metallijätteiden keräyspisteisiin tai kierrätyskeskuksiin.  
   - Syntettisistä materiaaleista, kuten muovista valmistetut tuotteet, tulee viedä paikkoihin, jotka erikoistuvat muovin kierrätykseen.  
   - Tuotteet, joita ei voida kierrättää, tulee hävittää paikallisten ohjeiden mukaan erikois- tai vaarallisten jätteiden osalta, jotta vältetään niiden negatiivinen ympäristövaikutus.

      Takuu ja reklamaatiot

   - Kalusteet ovat valmistajan myöntämän 24 kuukauden takuun alaisia.  
   - Mikäli havaitset tuotteen vikoja, noudata reklamaatiomenettelyä ja liitä mukaan ostopäivämäärän todistus kuluttajansuojaa koskevien lakien mukaisesti.  
   - Takuu kattaa valmistusvirheistä johtuvien vaurioituneiden osien korjaamisen tai vaihdon, mutta ei kata virheellistä käyttöä tai huollon laiminlyönnistä aiheutuvia vahinkoja.

      EU-sääntöjen noudattaminen

Tuote täyttää Euroopan unionin sovellettavat turvallisuus- ja laatustandardit sekä direktiivit. Se on suunniteltu ja valmistettu sovellettavien harmonisoitujen standardien mukaisesti, varmistaen täyden 
yhteensopivuuden voimassa olevien lainsäädäntövaatimusten kanssa.

      Γενικές πληροφορίες

   - Τα έπιπλα κατασκευάζονται από διάφορα υλικά, όπως ξύλο, μέταλλο, γυαλί και πλαστικό, διασφαλίζοντας τη διάρκεια και την αντοχή τους στη καθημερινή χρήση, τηρώντας τα ισχύοντα πρότυπα 
ποιότητας και ασφάλειας.

      Οδηγίες ασφαλείας

   - Τα έπιπλα πρέπει να χρησιμοποιούνται σύμφωνα με τον προορισμό τους, ακολουθώντας τις οδηγίες για τη μέγιστη επιτρεπόμενη φόρτιση, ειδικά για γραφεία και τραπέζια.  
   - Για έπιπλα με γυάλινα στοιχεία, βεβαιωθείτε ότι το γυαλί είναι σωστά τοποθετημένο και ότι δεν υπάρχει κίνδυνος σπασίματος ή ρωγμών.  
   - Αποφύγετε την τοποθέτηση των επίπλων σε περιοχές που εκτίθενται σε υγρασία, για να αποφύγετε ζημιές σε υλικά όπως το ξύλο, το μέταλλο ή τα υφάσματα.  
   - Οι περιστρεφόμενες καρέκλες πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο από ένα άτομο κάθε φορά και η κατασκευή τους πρέπει να είναι επαρκώς σταθερή, ώστε να αποτρέπεται η ανατροπή κατά τη χρήση.  
   - Για καρέκλες με ρυθμιζόμενο ύψος, βεβαιωθείτε ότι ο μηχανισμός λειτουργεί σωστά για να αποφύγετε ζημιές ή ατυχήματα.

      Συντήρηση και καθαρισμός

   - Καθαρίζετε τα έπιπλα τακτικά, χρησιμοποιώντας καθαριστικά που είναι κατάλληλα για το υλικό από το οποίο είναι κατασκευασμένα. Αποφύγετε επιθετικά χημικά που μπορεί να καταστρέψουν την 
επιφάνεια των επίπλων.  
   - Για ξύλινες επιφάνειες, συνιστάται η χρήση κατάλληλων προϊόντων συντήρησης ξύλου για να διατηρηθούν η αντοχή και η εμφάνισή τους.  
   - Για τα υφασμάτινα έπιπλα, ο τακτικός καθαρισμός με ηλεκτρική σκούπα βοηθά στη διατήρηση της υγιεινής και της αισθητικής εμφάνισης.  
   - Οι γυάλινες επιφάνειες πρέπει να καθαρίζονται με ειδικά καθαριστικά για γυαλί, για να αποφύγετε λεκέδες και ζημιές.

      Συνθήκες αποθήκευσης

   - Τα έπιπλα πρέπει να αποθηκεύονται σε ξηρό, καθαρό και καλά αεριζόμενο χώρο, ώστε να αποτρέπεται η φθορά τους, όπως παραμόρφωση ή μούχλα.  
   - Τα υφασμάτινα έπιπλα πρέπει να αποθηκεύονται μακριά από άμεσο ηλιακό φως, για να αποφευχθεί το ξεθώριασμα του υλικού.  
   - Εάν τα έπιπλα αποθηκεύονται για μεγάλο χρονικό διάστημα, συνιστάται να καλύπτονται με προστατευτικό υλικό για να προστατευτούν από τη σκόνη και τη βρωμιά.

      Συμβουλές για μακροχρόνια χρήση

   - Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των επίπλων, προσέχοντας για χαλαρά μέρη, όπως βίδες, παξιμάδια ή χερούλια, που ενδέχεται να επηρεάσουν τη σταθερότητα των επίπλων.  
   - Εάν η ταπετσαρία ή άλλα στοιχεία είναι κατεστραμμένα, επισκευάστε τα αμέσως για να αποφύγετε περαιτέρω ζημιές.  
   - Τα μεταλλικά και ξύλινα στοιχεία πρέπει να ελέγχονται περιοδικά για σημάδια διάβρωσης ή φθοράς και να αντιμετωπίζονται με κατάλληλα προϊόντα συντήρησης.

      Απόρριψη

   - Τα φθαρμένα ή κατεστραμμένα έπιπλα πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για τη διαχείριση των απορριμμάτων, περιλαμβανομένων των απορριμμάτων ξύλου, 
μετάλλου, πλαστικού και γυαλιού.  
   - Τα μεταλλικά μέρη, όπως γάντζοι και καλώδια στερέωσης, πρέπει να παραδίδονται σε σημεία συλλογής μετάλλων ή σε κέντρα ανακύκλωσης.  
   - Τα προϊόντα από συνθετικά υλικά, όπως το πλαστικό, πρέπει να παραδίδονται σε σημεία που ειδικεύονται στην ανακύκλωση πλαστικών υλικών.  
   - Τα προϊόντα που δεν μπορούν να ανακυκλωθούν πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τις τοπικές οδηγίες για ειδικά ή επικίνδυνα απόβλητα, για να αποφευχθεί η αρνητική τους επίδραση στο 
περιβάλλον.

      Εγγύηση και παράπονα

   - Τα έπιπλα καλύπτονται από 24 μήνες εγγύηση του κατασκευαστή.  
   - Σε περίπτωση ανίχνευσης ελαττωμάτων του προϊόντος, ακολουθήστε τη διαδικασία παράπονης, προσκομίζοντας την απόδειξη αγοράς σύμφωνα με τους ισχύοντες καταναλωτικούς νόμους.  
   - Η εγγύηση καλύπτει τη διόρθωση ή την αντικατάσταση κατεστραμμένων τμημάτων που προκύπτουν από ελαττώματα κατασκευής, αλλά δεν καλύπτει ζημιές που οφείλονται σε ακατάλληλη χρήση ή 
παραμέληση συντήρησης.

      Συμμόρφωση με τους κανονισμούς της ΕΕ

Το προϊόν πληροί τις απαιτήσεις των σχετικών προτύπων και οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ασφάλεια και την ποιότητα. Σχεδιάστηκε και κατασκευάστηκε σύμφωνα με τις εφαρμοστέες 
εναρμονισμένες προδιαγραφές, εξασφαλίζοντας πλήρη συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία.
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